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Kleine Anfrage der Abgeordneten Sarah Buddeberg und Susanne Schaper 
(LINKE) 
Drs.-Nr.: 7/8048 
Thema: HIV-Diagnosen und AIDS-Erkrankungen in Sachsen - Aktualisie­
rung der Kleinen Anfrage in Drs. 6/11122, Drs. 6/15205, Drs. 7/1711 sowie 
7/4358 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Vorbemerkung: In den Fragestellungen wird zum Teil auf das Robert Koch-Insti­
tut (RKI) Bezug genommen. Das Institut ist eine zentrale Einrichtung der Bun­
desregierung und gehört somit nicht in den Zuständigkeitsbereich der Sächsi­
schen Staatsregierung. Die Beantwortung der Frage erfolgt nur insoweit, als da­
bei auf bekannte Veröffentlichungen des RKI zurückgegriffen werden kann. 

Frage 1: Wie viele an HIV infizierte und an AIDS erkrankte Menschen leben 
laut den Schätzungen des Robert-Koch-Instituts 2020 in Sachsen (bitte 
nach HIV-Infektionen und AIDS-Erkrankungen aufgliedern)? 

Eine epidemiologische Kurzinformation des RKI zu den Eckdaten HIV/AIDS im 
Freistaat Sachsen zum Stand Ende 2020 wurde noch nicht veröffentlicht. 

Frage 2: Wie viele berichtete HIV-Erstdiagnosen und AIDS-Erkrankungen 
traten in Sachsen 2020 auf (bitte nach HIV-Infektionen und AIDS-Erkran­
kungen aufgliedern) und wie stellt sich deren Altersstruktur für das Jahr 
2020 dar? 

Die Tabelle zeigt die HIV-Erstdiagnosen in Sachsen 2020 nach Altersgruppe 
entsprechend den aktuell verfügbaren Daten des RKI (Quelle: RKI SurvStat, 
Stand: 01.11.2021** 

1 Altersgruppe (Jahre) 

0-14 
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**Zahl enthält auch die in Deutschland diagnostizierten „Auslandsinfektionen". 
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Frage 3: Wie viele Menschen sind 2020 laut den Schätzungen des Robert-Koch-In­
stituts in Sachsen an (den Folgen) einer AIDS-Erkrankung gestorben? 

Eine epidemiologische Kurzinformation des RKI zu den Eckdaten HIV/AIDS im Freistaat 
Sachsen zum Stand Ende 2020 wurde noch nicht veröffentlicht. 

Mit freundlichen Grüßen 
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